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Ata da 217ª REUNIÃO DO COLEGIADO

Data: Quarta-feira, 17 de maio de 2023
Início: 14:00 Término: 14:30
Local: Ambiente Virtual - Google Meet.
Docentes Presentes: Raquel de Souza Francisco Bravo (TGI), Isabel Rosseti (TCC), Marco
Antonio Monteiro Silva Ramos (TCC), Aline Nascimento (TCC), Luis Antônio Kowada (TCC),
Eugene Francis Vinod Rebello (TCC) e Paula Murgel Veloso (GAN).

Docentes Suplentes Presentes: José Raphael Bokehi (TCC)

Docentes Ausentes: Rodrigo M. Pereira (GFI), Karina Yuriko Yaginuma (GET), Heloisa Bauzer
Medeiros (GMA), Fabio Henrique Andrade Santos (GGM) e Cledson Oliveira de Sousa (TET).

Discentes Presentes (DACC): Camila Vieira Ferrari Correia e João Vitor Mendonça de Moraes.

Expediente:
0. Informes
0.1- A Profª Raquel falou novamente sobre o problema ocorrido durante a Inscrição Online em
Disciplinas, pois algumas disciplinas de alguns estudantes não foram homologadas
automaticamente pelo sistema e “sumiram” dos Planos de Estudo sem explicação. Nesse sentido,
a Coordenação realizou levantamento dos estudantes prejudicados para viabilizar a preferência de
inscrição destes estudantes nas referidas disciplinas para o próximo semestre.
0.2- O Profº. Kowada disse que o programa de monitoria já iniciou os trabalhos e os monitores
estão disponíveis para atendimento aos estudantes do curso nos dias e horários fixados na
secretaria do Departamento de Ciências da Computação e na sala de atendimento da Sala de
Estudos. Falou, ainda, que daqui há duas semanas haverá a prova da Olimpíada Brasileira de
Informática (OBI), que seria uma boa oportunidade para os ingressantes, pois estudantes de
graduação que estão cursando o primeiro ano do curso também podem participar e que os
estudantes interessados podem procurá-lo para viabilizar a inscrição.
0.3- A Profª. Raquel informou, também, que está providenciando uma reunião com o NDE sobre as
regras para Projeto Final e que o tema retornará para pauta do Colegiado com os apontamentos
sugeridos pelo NDE nas próximas reuniões, podendo ainda realizar reunião conjunta deste
Colegiado com o NDE.
1. Aprovação da Ata da 216ª Reunião do Colegiado. O Profº. José Raphael observou que estava
presente como suplente, tendo participado ativamente dos debates, porém seu nome não consta
na lista de presentes e nem foi citado no corpo do texto. A Profª. Raquel disse que passará a
registrar a presença dos suplentes, mesmo quando o titular estiver presente. A Profª. Isabel pediu
esclarecimentos quanto ao ponto 3.2 referente à solicitação de quebra de requisito para estágio,
pois tinha entendido que a decisão foi por aprovar estágio 20h e não 30h. A Profª. Raquel
esclareceu a questão dizendo que na verdade se tratou de uma sugestão à estudante que foi dada
depois de realizada a votação favorável ao estágio de 30h, mas que incluirá na ata a sugestão que
deu à estudante para que desse preferência pelo estágio 20h. O Profº. Kowada sugeriu que nos
casos de desempate pela Coordenadora ficasse explícito se o voto foi favorável ou contrário e a
Profª. Aline sugeriu que voltasse a ser utilizado o termo “voto de minerva”. Consideradas as
sugestões e apontamentos e sanadas as dúvidas, a ata da 216ª Reunião do Colegiado foi
aprovada, com as devidas correções, por 7 votos favoráveis e 1 abstenção.
2. Pedidos de Alunos
2.1- Discente, matrícula 220031106, solicitou permissão para realizar estágio de 20 horas
semanais, embora não preencha os requisitos necessários de acordo com a Resolução TGI n°
01/2017. O interessado tem Carga Horária integralizada 828 horas e Coeficiente de Rendimento
7.5, além de já ter cursado as disciplinas Programação de Computadores I, Programação
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Estruturada, Fundamentos de Arquitetura de Computadores e Estrutura de Dados e Seus
Algoritmos. Após análise e ouvido o interessado, o Colegiado deferiu a solicitação por 5 votos
favoráveis, 2 votos contrários e 1 abstenção.
3. Processos SEI
3.1- Rogfel Thompson Martínez solicitou Revalidação de Diploma através do processo nº
23069.154212/2023-11. A Comissão de Revalidação apresentou parecer favorável à solicitação.
Após análise e discussão, o Colegiado deferiu a solicitação por unanimidade dos votos.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença de todos e a reunião foi
encerrada.

___________________________
Profª. Raquel Bravo

Coordenadora do TGI
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